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II. Magisterské navazující studium 

Typ studijního 
programu 

Název 
studijního 
programu 

Standardní 
délka studia 

Počet přijímaných 
studentů 

Forma studia 

Magisterský Management 2 roky 260 
(maximální, obě 
formy celkem) 

prezenční, 
kombinovaná* 

*) V kombinované formě studia probíhá výuka formou soustředění 4× za semestr, a to v především 
v sobotu a v neděli, dle potřeby také v pátek. 

II.A Základní podmínky při přijetí 

Zákonným požadavkem pro přijetí do navazujícího magisterského stupně studia je řádné 
ukončení studia ve vysokoškolském studijním programu. 

II.B Přijímací zkouška 

Přijímací zkouška ve formě písemných testů pro všechny uchazeče, kterým není prominuta podle 
bodu II.C, se skládá ze dvou částí hodnocených stejným maximálním počtem bodů; z testu 
z Teorie managementu a z testu z Ekonomie. O přijetí uchazečů, kteří absolvují přijímací zkoušku, 
rozhodne pořadí uchazečů sestavené podle součtu bodů. Hranici pro přijetí určí děkan fakulty 
bezprostředně po posledním termínu přijímací zkoušky. Podle takto sestaveného pořadí bude 
přijat takový počet uchazečů, jaký umožní finanční politika státu vůči resortu vysokých škol 
a kapacity fakulty a Vysoké školy ekonomické v Praze. 

II.C Prominutí přijímací zkoušky 

Děkan promine skládání přijímací zkoušky absolventům bakalářského stupně studia Fakulty 
managementu VŠE, kteří splní všechny následující podmínky: 

a) podají řádně a včas přihlášku do navazujícího magisterského studia na Fakultě 
managementu; 

b) ukončí bakalářské studium nejpozději 30. 8. 2026. 

Děkan Fakulty managementu může dále individuálně rozhodnout o prominutí přijímací zkoušky 
uchazečům, kteří se v průběhu bakalářského studia s výbornými výsledky účastnili fakultou 
akceptovaných celostátních kol odborných soutěží studentů bakalářského studia nebo 
obdobných činností, a zároveň od jejich konání neuplynuly více než dva roky. 

II.D Rozhodnutí o přijetí a zápis ke studiu 

Uchazečům, kteří řádně a v termínu podají přihlášku a splní podmínku pro přijetí, bude 
elektronickou formou (v systému pro evidenci přihlášek) doručeno buď Rozhodnutí o přijetí ke 
studiu, pokud zároveň dodali všechny povinné dokumenty, nebo Oznámení o složení přijímací 
zkoušky, pokud ještě nemají doložené všechny povinné dokumenty. Na základě těchto 
Rozhodnutí nebo Oznámení musí uchazeči ve stanoveném termínu (do 25. 6. 2026) následně 
závazně potvrdit svůj zájem o nástupu do studia a zapsání ke studiu na konkrétní program a formu 
odesláním Návratky. 
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Termín zápisu do studia (první 29.-30. 6. 2026 a individuální do 9. 9. 2026) bude součástí 
Rozhodnutí o přijetí ke studiu, resp. Oznámení o složení přijímací zkoušky a bude přímo uveden 
u Návratky. Zápis bude probíhat on-line v systému pro evidenci přihlášek na základě potvrzené 
Návratky. 

V případě, že svého práva na zápis do studia (§ 51 zákona č. 111/1998 Sb.) nevyužijí všichni 
uchazeči, kteří byli přijati, mohou být na takto uvolněná místa přijati uchazeči, kteří projeví zájem 
o dodatečné přijetí podáním odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí. Kritériem v tomto případě bude 
pořadí podle počtu celkem získaných bodů, splnění podmínek přijetí a podání odvolání proti 
rozhodnutí o nepřijetí. 

II.E Posouzení zahraničního vzdělání z hlediska splnění podmínky přijetí ke studiu 

Uchazeč, který je absolventem VŠE, nemusí dokládat dosažení bakalářského vzdělání, informace 
bude převzata z informačního systému InSIS. 

Uchazeč, který není absolventem VŠE, prokazuje dosažení alespoň bakalářského vzdělání 
odevzdáním úředně ověřené kopie vysokoškolského diplomu, nebo potvrzením o dokončení 
studia ze studijního oddělení absolvované vysoké školy v případě, že diplom ještě neobdržel.  

Uchází-li se o přijetí ke studiu uchazeč, který získal zahraniční vysokoškolské vzdělání 
absolvováním studia v zahraničním vysokoškolském studijním programu na zahraniční vysoké 
škole, prokazuje splnění podmínky dosažení alespoň bakalářského vzdělání jedním ze způsobů 
uvedených v § 48 Zákona o vysokých školách (rozhodnutí o obecném uznání zahraničního 
vzdělání, doklad o zahraničním vzdělání rovnocenný podle mezinárodních smluv) nebo 
posouzením zahraničního vzdělání ze strany VŠE. 

Proces posouzení zahraničního vzdělání zahajuje fakulta, na níž uchazeč řádně podal přihlášku. 
S podáním žádosti je povinen uchazeč zaplatit určený poplatek (jehož výše je shodná s výší 
poplatku za přijímací řízení), pokud tak neučiní, nebude posouzení zahraničního vzdělání 
provedeno. Pokud uchazeč podává více přihlášek ke studiu, probíhá žádost o posouzení 
zahraničního vzdělání pouze jednou a výsledek posouzení je platný na všechny studijní programy 
stejného typu, na které podává přihlášku. Uhrazení poplatku a doložení požadovaných 
dokumentů musí být provedeno v dostatečném předstihu před termínem zápisu do studia, 
případně před termínem pro doložení dokladu o předchozím vzdělání určeným fakultou. 

II.F Druhé kolo přijímacího řízení 

Pokud nebude po ukončení prvního období zápisů (29.-30. 6. 2026) do studia v magisterském 
navazujícím studijním programu naplněna kapacita fakulty, může děkan fakulty rozhodnout 
o vypsání druhého kola přijímacího řízení. Přesné podmínky 2. kola přijímacího řízení včetně 
navazujících termínů budou v případě jeho vyhlášení zveřejněny nejpozději do 12. 7.  2026. 

II.H Přihláška ke studiu 

Nejzazší termín pro podání přihlášky ke studiu a úhradu poplatku pro 1. kolo přijímacího 
řízení je stanoven na 30. dubna 2026.  

Přihlášky ke studiu se podávají pouze elektronickou formou na adrese 
https://insis.vse.cz/prihlaska/, a to pro každý program a formu studia zvlášť. Po odeslání 
přihlášky obdrží uchazeč (na elektronickou adresu, kterou v přihlášce uvede) číslo účtu 

https://www.vse.cz/zajemci-o-studium/magisterske-obory/postup-pri-uznavani-zahranicniho-vysokoskolskeho-vzdelani-a-kvalifikace-v-cr/
https://insis.vse.cz/prihlaska/
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a variabilní symbol, které použije pro platbu poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením. 
Poplatek ve výši 990 Kč je možné uhradit kartou pomocí odkazu v systému pro evidenci 
přihlášek, do jedné platby nelze slučovat poplatky za více přihlášek. Uchazeč je považován za 
řádně přihlášeného teprve v okamžiku, kdy je plně vyplněna elektronická přihláška a kdy je na 
vyhrazený účet školy řádně připsána celá předepsaná částka. 

Poplatky za přijímací řízení se nevracejí. 

Veškeré písemnosti v přijímacím řízení doručuje VŠE prostřednictvím elektronického 
informačního systému InSIS. Uchazeč/ka o studium činí veškerá podání k VŠE elektronicky 
prostřednictvím InSIS. 

 

Kontakt 

Fakulta managementu Vysoké školy ekonomické v Praze 
Jarošovská 1117/II, Jindřichův Hradec 377 01 
E-mail: studijni.fm@vse.cz 
Telefon: +420 384 417 102 

mailto:studijni.fm@vse.cz

